
3Переднє слово шеф-редактора

Шановні читачі!
Ви тримаєте в руках перше число но-

вого часопису «Карпатський край. Наукові 
студії з історії, культури, туризму». Ймо-
вірно, у вас виникає запитання: «для чого 
ще один часопис, з якою метою його вида-
ють, що нового можуть сказати ті, хто 
потурбувався про вихід нового видання?» 
Спробуємо відповісти.

Редакція часопису цілком усвідомлює, 
що в інформаційному полі спеціальних 
наукових видань є чимало тих, які вже 
знайшли свого читача, мають усталені 
традиції, користуються заслуженим ав-
торитетом в середовищі як поважних вче-
них, так і пересічних студентів, просто 
зацікавлених осіб. І таких періодичних на-
укових видань чимало. Кількісний показник 
зростання наукових журналів нас зовсім 
не цікавив. Як не визначальним було і те, 
що виходитиме він в Інституті туризму 
Прикарпатського національного універси-
тету імені Василя Стефаника (зрештою, 
окремі статті можна було публікувати в 
різних наукових виданнях нашого чи інших 
університетів, академічних установ, як це 
і було до цього часу).

Вчені кафедр і наукових підрозділів 
Інституту туризму поставили собі за 
мету сконцентрувати в одному науково-
му виданні значну кількість напрацювань 
з тих галузей науки, які більшою чи мен-
шою мірою стосуються рекреації й туриз-
му: історії, мистецтва, музеєзнавства, 
пам’яткознавства, географії, економіки й 
підприємництва в галузі туризму. Ми хо-
тіли б, щоб у цих публікаціях зацікавлені 
читачі знаходили відповіді на запитання, 
що собою представляє ця галузь господа-
рювання, ця сфера наукових розробок, а 
самі статті виходили систематично, з 
певною, чітко визначеною періодичністю. 
Комплексний підхід до туризму як галузі 
господарювання, наукової системи й на-
вчальної сфери дасть можливість, на нашу 
думку, системно аналізувати здобутки, 
виокремлювати найкращі напрацюван-
ня, висвітлювати інноваційні розробки, 

методи, технології, пропонувати шляхи 
подальшого поступу з використанням ін-
тердисциплінарного підходу.

Ми ставимо перед собою також мету 
подолати стереотип того, що такі відо-
мі академічні науки, як історія, географія, 
мистецтвознавство, можуть функціону-
вати й домінувати лише в царині теоре-
тизування, а завдання, що ставляться їх 
методологіями й методиками є придатни-
ми для вирішення виключно в тиші кабі-
нетів. Нашим часописом, точніше – його 
змістом, ми маємо на меті показати, що 
пам’ятки історії і культури, музеї, ви-
ставки, фестивалі цілком придатні для 
того, щоб їх використовували з практич-
ною метою, а самі вони ставали в тому 
числі й об’єктами підприємницької діяль-
ності, громадської активності, як і ланд-
шафти, курортно-рекреаційні зони тощо.

Сподіваємося також, що вихід і пері-
одичне видання цього часопису сприяти-
муть тому, що туризмознавство, як на-
укова система й навчальна дисципліна 
знайде гідне йому місце серед інших галузей 
науки, буде визнане повною мірою в акаде-
мічному середовищі.

З повною відповідальністю, приступа-
ючи до видання часопису «Карпатський 
край. Наукові студії з історії, культури, 
туризму», можемо обіцяти нашим допи-
сувачам, що попри обов’язкову скурпульоз-
ність і принциповість, будемо з усією щи-
рістю і прихильністю розглядати подані 
до друку матеріали. А наших читачів за-
певняємо в тому, що їм обов’язково буде ці-
каво й пізнавально. Водночас, сподіваємося 
на підтримку як перших, так і других, бо, 
власне, саме для вас і видаватимемо новий 
науковий часопис «Карпатський край. На-
укові студії з історії, культури, туризму».

Усіх небайдужих просимо надсилати 
свої пропозиції, зауваги, враження. Стара-
тимемося враховувати їх при виданні на-
ступних чисел.

У добру путь!

Володимир Великочий


